



**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO - SEMAD/CGRHA N.º 005/2014 –  
CONCURSO PÚBLICO EDITAL 001/2013**

O Secretário Municipal de Administração de Ji-Paraná, Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições legais, publica **ERRATA**, junto ao Edital de convocação N. **005**, publicado no Diário Oficial do Município dia **16/05/2014**, jornal Correio Popular de **17 e 18/05/2014** e Diário da Amazônia de **17,18 e 19/05**, para nele fazer constar:

**ONDE SE LÊ:**

**CARGO: S25 – PSICÓLOGO**

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA INAL</b>	<b>CLASS.</b>
062.025-4	FRANCELIZA COSMO RODRIGUES	70,00	3º

**LEIA-SE:**

**CARGO: S25 – PSICÓLOGO**

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA FINAL</b>	<b>CLASS.</b>
053.967-8	CARINE ANTONIA KREMER	63,00	3º

Ji-Paraná/RO, 10 de Junho de 2014.

**Jair Eugênio Marinho**  
Secretário Municipal d/e Administração  
Dec. nº 001 e 003/GAB/PMJP/2013